

„Dan devojčica u LUNI” – dnevni list DANAS Braničevo , 24.4.2015.



Pomoć u odabiru pravog zanimanja

„Dan devojčica” u Luni



Požarevac - Manifestacija „Dan devojčica”, koju po peti put organizuje Udruženje poslovnih žena Srbije, ove godine se održava u preko 20 gradova Srbije a poznata modna kuća „Luna” iz Požarevca se kao i ranijih godina uključila u akciju i ugostila četrdesetak devojčica iz tri osnovne škole iz Požarevca.

Program je zamišljen kao dan kada učenice završnih razreda osnovnih škola posećuju izabrana preduzeća i tako dobijaju priliku da steknu konkretna iskustva u pojedinim profesionalnim oblastima. Ovaj dan je idealna prilika da devojčice budu inspirisane ženama koje su postigle uspeh u svojim karijerama, kao što je Biljana Jovanović, vlasnica i direktorka „Lune”. U proizvodnom pogonu je mnogo različitih zanimanja U proizvodnom pogo-

nu je mnogo različitih zanimanja Modna kuća „Luna” se uvek sa velikim zadovoljstvom uključuje u ovu akciju. To je prilika da devojčice provedemo kroz jednu tekstilnu kompaniju, da vide kako izgleda raditi u modnoj kući, kako uzgledaju naša zanimanja i šta zapravo znači biti direktor finansija, šta znači voditi proizvodnju, baviti se prodajom ili biti modni ili grafički dizajner, PR ili marketing menadžer. Žene koje se ovim poslovima bave u „Luni” objasniće tim devojčicama šta znači baviti se konkretnom profesijom i koje su osobine potrebne da bi osoba mogla da bude uspešna u toj vrsti posla. Nadamo se da će ova poseta pomoći da one bolje sagledaju svoju budućnost i formulišu čime u životu žele da se bave, kao i da će postati veoma uspešne u onome što budu radile”, rekla je Biljana Jova-

nović prilikom posete osmakinja požarevačkih osnovnih škola „Dositelj Obradović”, „Sveti Sava” i „Vuk Karadžić” njenoj kompaniji. Kada imate gotov model treba ga predstaviti i prodati: devojčice otkrivaju svet prodaje, marketinga i PR-a.

Inače, „Dan devojčica” se organizuje širom sveta tokom aprila kako bi se devojčice osnažile da prilikom odabira svojih profesija ne podležu stereotipima, već da se rukovode ličnim interesima i talentima. Međunarodni „Dan devojčica” (Girl’s Day) je ustanovljen na nivou Ujedinjenih nacija i obeležava se svakog poslednjeg četvrtka u aprilu. Od aprila 2001. godine, kada je u Evropi (Nemačkoj) prvi put obeležen „Dan devojčica”, u ovoj manifestaciji je učestvovalo više od milion devojčica. Z.V.